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Collège Jules Ferry (Ermont) 

Compte rendu du Conseil de la classe 405  

1er trimestre 2009-2010 

Présents au conseil le 23/11/2009 à 16h: 

 
M. CHABENAT  Principal adjoint du collège 
Mme MEHAOUA Professeur principal, Professeur de mathématiques  
Mme ROUSSIGNE       Professeur de français 
M. LAVAL  Professeur d’histoire  
Mme TROALEN Professeur d’anglais 
Mme DOMINGUEZ Professeur d’espagnol 
M. AUDOU Professeur d’EPS 
Mme MAIGNAN  Professeur de SVT 
 
Charlotte SCHULTZENDORFF Elève déléguée  
Océane RISSEY   Elève déléguée  
Mme VEY       Parent délégué FCPE  
M. LAMBRE     Parent délégué FCPE 

M. Chabenat rappelle, en préambule, qu’un conseil de classe n’est pas un tribunal, il permet de faire l’état des lieux de la classe et de proposer un 
projet pédagogique et éducatif aux élèves. Il rappelle que chacun est tenu au devoir de réserve. 

 Intervention des élèves déléguées : 
Les délégués soulignent une bonne entente dans la classe et qu’il n’y a pas de souci. Ils reconnaissent leur importante participation à l’oral, et parfois 
les débordements de type bavardage. 
Les élèves confirment ne pas enrichir leur travail personnel, ce à quoi M. Chabenat répond qu’il faudra que cela change au 2ème trimestre. 
 
 
Intervention des parents délégués :  

5 réponses au questionnaire proposé qui a été distribué un peu trop tardivement (le mercredi pour le vendredi !) 
Les parents soulignent une bonne ambiance de classe, avec une participation active des élèves. 
Des parents regrettent des cours perturbés par les bavardages des élèves et souhaiteraient que cela soit sanctionné plus sévèrement par certains 
professeurs. Le professeur d’histoire confirme des moments difficiles avec cette classe hétérogène, tout dépend des cours et quelques élèves ont 
besoin d’être plus contrôlés. 
 
Intervention du professeur principal : Mme MEHAOUA 

Le professeur principal souligne que la clase est une clase agréable, avec laquelle elle a beaucoup de plaisir à travailler, classe très vivante. 
Les élèves doivent donc se réguler notamment au plan des bavardages. 
Des élèves sont en grande difficulté. 
Il faut donc mettre en garde les élèves : un effort global doit être fait pour que tout le monde puisse travailler dans de bonnes conditions 

Moyennes de la classe :  
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17,90 10,09 10,50 14,08 13,09 13,11 11,64 13,93 10,30 - 13,60 11,08 15,22 

Appréciations : 

Félicitations :  5         Compliments : 1               Encouragements :  5 
Mises en garde travail : 6   Mise en garde conduite :  2 
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Allemand LV2 

M. FRICKE 

Groupe composé pour moitié d’élèves de 4e5 et pour l’autre d’élèves de 4e6. Très bonne tête de classe, 

mais un quart ne fournit pas le travail nécessaire. 

Anglais LV1 

Mme TROALEN 

Classe TRES agréable : élèves calmes, attentifs et dynamiques à l’oral. Les niveaux sont très hétérogènes 

mais les élèves en difficultés sont entraînés positivement par les autres, toujours prêts à les aider. Niveau 

d’ensemble tout à fait satisfaisant. 

Les élèves faibles doivent redoubler d’efforts personnels et mettre à profit cette très bonne ambiance de 

classe. 

Espagnol LV2 

Mme DOMINGUEZ 

(groupe de 12 él. de 4e5 et de 16 él. de 4e6) Groupe dans l’ensemble agréable avec une très bonne tête de 

classe. Certains élèves ont de grandes difficultés de compréhension : ces élèves-là ne doivent pas se 

décourager et ne pas hésiter à demander des explications. 

Education musicale 

Mme CAMPET 

Résultats moyens dans l’ensemble, un peu trop de bavardages. 

E.P.S. 

M. AUDOU 

Classe impliquée, réfléchie et responsable dans l’ensemble : seuls 3 élèves manquent d’autonomie ; 

j’attends donc pour espérer voir s’exprimer d’autres possibilités, davantage de consistance dans la mise 

en pratique, de mise en relation dans la démarche d’apprentissage et d’esprit d’initiative dans les 

différents échanges physiques et verbaux. 

Français/Module réussite 

Mme ROUSSIGNE 

Classe sympathique avec quelques élèves très dynamiques à l’oral. Les autres en profitent trop souvent 

pour travailler au ralenti. 

Histoire-Géographie 

M. LAVAL 

Classe très hétérogène. Une très bonne tête de classe, mais aussi des élèves en grandes difficultés souvent 

très dissipés. A l’inverse, quelques élèves filles également en difficulté mais très effacées. Bon niveau 

général néanmoins. 

Mathématiques 

Mme MEHAOUA 

Classe avec qui il est très agréable de travailler. Il y a une très bonne participation orale. Par contre le 

travail à l’écrit ne suit pas pour un trop grand nombre d’élèves. Une bonne tête de classe, mais une classe 

hétérogène où les élèves en difficulté ne sont malheureusement pas ceux qui fournissent des efforts. 

S.V.T. 

Mme MAIGNAN 

Résultats très moyens, beaucoup d’élèves en difficultés (5) voir en grandes difficultés (8). Petite tête de 

classe (8), peu d’élèves moyens (4). Ils doivent comprendre que sans apprentissage des notions du cours 

rien n’est possible ! 

Technologie 

 

M. SOUIDI :1/3 classe 405. Travail assez satisfaisant. Un niveau hétérogène et beaucoup trop de 

bavardage. 

Vie scolaire 
Mme BRUNEL 

Absences et ponctualité : 25 retards en 2 mois pour une élève signalée à l’IA! 

Groupe classe qui ne fait pas parler de lui.  

 
 
Nous restons à votre disposition pour toute question éventuelle. 
Catherine VEY    06-74-55-65-35 
Daniel LAMBRE  06-18-05-20-16 
 


